

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 125 «Кібербезпека» Хмельницького національного університету

Освітньо-професійна програма (далі - ОПП) «Кібербезпека» спеціальності 125 «Кібербезпека» представлена кафедрою кібербезпеки та комп'ютерних систем і мереж Хмельницького національного університету розроблена з урахуванням вимог сьогодення в сфері застосування інформаційних технологій, використання можливостей кіберпростору, а також Стандарту вищої освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Реалізація освітньо-професійної програми «Кібербезпека» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей, визначених в ОПП. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця в сфері кібербезпеки.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 125 «Кібербезпека» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

Підготовка Хмельницьким національним університетом фахівців за освітньо-професійною програмою «Кібербезпека» відповідає принципам забезпечення кібербезпеки, визначеним Законом України «Про основні засади забезпечення кібербезпеки України»: державно-приватній взаємодії, широкій співпраці з громадянським суспільством у сфері кібербезпеки та кіберзахисту, обміну інформацією про інциденти кібербезпеки, реалізації наукових та дослідницьких проектів, навчання та підвищення кваліфікації кадрів у цій сфері. При цьому, одним із шляхів реалізації національної системи кібербезпеки визначається підготовка фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня магістра за небадьжетні кошти, у тому числі для підвищення кваліфікації та проведення обов'язкової періодичної атестації (переатестації) персоналу, відповідального за забезпечення кібербезпеки об'єктів критичної інфраструктури, з урахуванням міжнародних стандартів.

Вищевказане дозволяє рекомендувати до використання цю ОПП для підготовки відповідних здобувачів.

Директор ДП «Новатор»



О.С. Свістунов